
卒業生調査アンケート　　各学科数値データ一覧

5,非常に思う 4,やや思う 3,どちらでもない 2,あまり思わない 1,全く思わない

１．城南短大に入学してよかったと思いますか(○印)

5,非常に良い 4,良い 3,どちらでもない 2,悪い 1,非常に悪い

２．あなたが抱く城南短大のイメージは(○印)

5,非常に満足している 4,やや満足している 3,どちらでもない 2,あまり満足していない 1,まったく満足していない

３．卒業後の就職や進学にむけてのサポートに対する満足度(○印)
４．短大内での生活やクラブ・自主的活動に対する満足度(○印)
５．授業内容に対する満足度(○印)
６．資格取得に関する実習に対する満足度(○印)
７．友人との関係に関する満足度(○印)
８．教職員との関係に関する満足度(○印)

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８
総合保育学科 学科平均 3.80 3.48 3.81 3.05 3.50 3.83 3.86 3.75
人間福祉学科 学科平均 3.96 3.74 4.13 3.61 4.00 3.87 3.96 4.26
現代生活学科 学科平均 4.14 3.88 4.40 3.67 4.24 4.55 3.71 4.10


